

## 这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。  
拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

# 480元买件防辐射服难挡手机信号

## 孕妇防辐射服标准未制定,防辐射作用也难判断 防护效果究竟如何? 晚报教你两个测验方法

“手机响了,怎么还有信号?”蔡女士很疑惑,她花480元买的防辐射服,说是能阻挡各类手机辐射、电脑辐射等。难道是因为手机信号太强?她又买了一件肚兜防辐射服罩住手机,结果手机还是响,而且心细的她发现手机信号没有少一格。“这样的防辐射服不能挡住手机信号,那还有什么用呢?”蔡女士非常生气,她认为这么贵的防辐射服俨然是摆设,大呼上当。

晚报记者 董洪刚 汪永森/文 马健/图

记者调查

### 买防辐射服成了都市孕妇必备

记者采访了10名准妈妈,她们除了1名全职太太外,其他都是上班族。她们表示,怀孕后都到药店或孕婴店购买了孕妇防辐射服,在家里穿着看电视,在单位穿着用电脑。

“现在辐射源太多了,万一对孩子成长有影响怎么办?”卢女士怀孕5个多月,她已经买了三件防辐射服,共计花了1100元。

更多的采访对象是受别人的影响。“我也不知道有没有作用,大家都穿了,我不能因为

不穿这衣服影响孩子成长。”孙女士说。

### 防辐射服牌子多价格不等

昨天上午,记者采访了几家药店和孕婴店,有的孕婴店甚至设有孕妇防辐射服专柜。

记者在医学院附近一家大药房看到,这里有五六个品牌的防辐射服,价位从150元到600元不等,款式有肚兜、马夹、孕妇裙、折皱衫。

药店工作人员说:“手机、电视、电扇、电脑等辐射都能挡住,只管放心买吧。”对于怎

面大多是夹有金属丝的,大多是针对一般电磁波的防护。但因为明确标准,究竟能在多长的波段起防护作用很难对其进行检测。

### 防辐射服对孕妇作用难判断

“防辐射服现在没有标准,而医学上对于防辐射服对孕妇的作用,也没有明确的学

术鉴定有防辐射功能,她表示没有鉴定仪器,但防辐射没有问题。

在淮河路一家孕婴店,三个牌子的防辐射服价格都在200元以上。店家说:“这些绝不是简单的布料,都是高科技纳米技术,是金属纤维配合织物一起织成布料做成的衣服。”

她介绍说,金属纤维多的防辐射服防辐射能力强,价格自然也就高些,建议记者买价格高的。记者发现,郑州市市场上防辐射服有10多个牌子,价格都比一般的衣服要高出不少。

术解释。”郑州市第三人民医院妇产科主任耿白霞举例说,医院做B超检查的医生多是女性,超声对人体有一定的危害,但是这些女医生生的宝宝也都聪明健康。她强调,对于接触辐射源多的孕妇来说,怀孕1个半月到2个半月时,要尽量减少接触辐射源,这段时间是孩子分化期,对孩子成长很重要。

### 自测方法

#### 实验一:检测防辐射服是否挡电脑辐射

电脑辐射基本属于中波辐射范畴,如果自检,可以将收音机的波段调到中波或者短波处,把收音机裹到防辐射服中,看一下是否还能够正常收听,如果受到干扰,说明其有一定防辐射作用。

#### 实验二:测防辐射服是否挡超高电磁波

手机为中频长波,用防辐射服双层布料把手机包裹在里面,用固定电话拨打手机,如果这种防辐射服能够屏蔽手机信号,即使不能屏蔽,信号减弱也说明还是有些作用的。

专家说法

### 防辐射服标准尚未制定

记者从河南省纤检局了解到,我国目前还没有制定针对孕妇防辐射服装的标准。该局制品检验室主任肖兵介绍,现在很多厂家都生产孕妇防电脑辐射服,但究竟是否能够达到向消费者承诺的防护效果,还无法明确下定论。

目前,像孕妇电脑防护服一类的服装,里

## 黑洞张口,“示威”行人

记者跑腿,市政部门昨日修复窨井盖

“来来往往的都是学生和的家长,骑车的人稍有不慎就会摔伤,这可得管管。”昨日,市民王先生向本报求助,颍河路上一个窨井盖损毁后,路中间形成“黑洞”,对过往行人安全造成了极大威胁,希望有关部门尽快修补。

昨日中午,记者来到颍河路与文化宫路交叉口看到,向西的颍河路中央一个窨井盖被损毁,约2米深的窨井张着“大嘴”,窨井旁边被人插了把扫帚,以提醒过往行人。

就此情况,记者拨通了郑州市市政立刻办电话,工作人员表示会马上处理。昨日下午5时许,市政立刻办工作人员向本报回复,已把井盖修好。

晚报记者 董洪刚 汪永森 实习记者 赵娟/文 晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图  
线索提供 王辉



一个小小朋友探头看没有井盖的窨井。

## 苏宁旗舰驶入郑东新区 5月29日惊艳绽放!

据悉,苏宁电器郑东新区宝龙旗舰店将于本周迎来开业,此事引起中原家电业内的高度关注,也成为本月省会郑州最大行业事件。7000余平方米的苏宁电器3C+旗舰店本次进驻郑东新区CBD商圈,将为郑州东区带来前所未有的影响,3C+模式提出的围绕旗舰店经营为主的服务模式,已逐渐成为未来中国家电连锁经营的风向标,苏宁电器郑东新区宝龙旗舰店惊艳绽放东区,将为消费者带来全新的购物体验。

### 500余知名家电品牌亮相

苏宁电器采用全新的3C+模式,也为各大家电品牌带来了良好的发展契机,在品牌专区装修、产品出样、促销政策等均占行业先驱,吸引了众多知名家电品牌厂商的踊跃参与合作。苏宁郑东新区宝龙旗舰店引进有彩电、空调、冰箱洗衣机、厨卫、生活电器、手机、数码、电脑、音响、OA外涉等所有品类,西门子、海尔、索尼、三星、松下、惠而浦、夏普、飞利浦、LG、诺基亚、摩托罗拉、海信、长虹、创维、美的、格力、奥克斯、志高、新科、松桥、九阳、格兰仕等数百个国际国内知名家电品牌将精彩亮相苏宁郑东新区宝龙旗舰店。

届时,数百国际知名品牌、千余款家电新品、近万种家电产品出样技术,上千个免费停车位,家电行业首个超大液晶背景墙,200位专

业VIP导购人员,为消费者打造舒适的购物环境,也必将推动郑东新区商业经济快速腾飞。5月29日,一个繁华、繁荣、惊艳的东区店即将缤纷呈现。

### 五一巨奖,长安铃木汽车“缘”定少校

5月23日下午6点,“来苏宁,无须购物免费抽汽车”大奖得主在棉纺路旗舰店揭晓。苏宁电器价值79800元的长安铃木天语SX4三厢超值版轿车,在中原主流媒体多位记者及广大消费者的监督与见证下抽出。主持人现场三次连线汽车大奖得主徐培刚才将大奖送出。“我在苏宁买了海尔冰箱,我爱人对苏宁电器特别有感情,她总说苏宁电器质量、服务、售后都特别好。当时正好赶上有抽奖的活动,我们也是抱着重在参与的心态填了两张奖券,因为中奖机率太小了,我们就没敢想过中奖,可是没想到这喜事就真的从“天”而降,真是太开心啦!”徐先生夫妇中奖后的喜悦之情溢于言表,在三次电话连线确认自己中奖后,他携妻子以最快的速度赶到了抽奖现场办理领奖手续。

据河南苏宁电器相关负责人介绍,苏宁电器进入河南市场五年来,受到了社会各界及广大消费者的支持与厚爱。苏宁本次举办的“无需购物抽汽车”活动,仅是为答谢中原消费者的诸多方式之一。  
樊无敌



郑州手机报  
全球视野 郑州情怀

### 今日辩题:不堪鼠患,网友诚聘“英才”猫,包吃住

【新闻扫描】:近日,成都网友“诺贝尔沙发学家”新租了房子,却发现屋子里有很多老鼠出没,严重干扰了他的正常生活。更“杯具”的是,可恶的老鼠偷吃了他家的腊肉,让他忍无可忍,便在天涯论坛成都版上发帖,高薪诚聘“英才”猫逮耗子,包吃包住,待遇面议。

【你说两句】:短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布。

### 清凉一夏 您看报我送奖

凡订阅《郑州手机报》的用户,均可参加手机报组织的每日抽奖活动。昨日获奖名单:138\*\*\*\*2466; 135\*\*\*\*2052; 135\*\*\*\*7310; 134\*\*\*\*0714; 139\*\*\*\*5319; 136\*\*\*\*0888; 138\*\*\*\*2590; 136\*\*\*\*5052; 136\*\*\*\*5713; 158\*\*\*\*7955。请以上读者带本人手机周一至周五到郑州日报社二楼《郑州手机报》领奖,咨询电话:18838039123。

请您把最喜欢的手机报栏目名称、文章标题,或者您对本报的意见和要求发送短信到10658300607,有礼品赠送。

发送短信 zszjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。

创刊61年 感谢有你  
改版8年 感恩回馈  
80张世博会门票派送完毕

□晚报记者 王菁

从本月13日开始推广的“创刊61年感谢有你 改版8年 感恩回馈”晚报读者节活动进行一半,截至上周六,80张世博会门票派送完毕。

回馈一:游 免费派送8套郑州始发国内城市的往返机票

回馈二:玩 免费派送8张世博会门票

回馈三:听 免费邀请80位读者聆听名家讲座

回馈四:看 免费邀请80位读者看热门大片

回馈五:体 免费邀请80位读者体验郑州手机报

回馈六:品 寻找5月30日出生的80位读者,品尝本报改版八周年生日蛋糕

根据这10天的报名情况,我们不遗憾地发现回馈五与回馈六的报名者数量进展缓慢,希望广大读者积极参与,本报此次推出的读者节活动参与方法很简单,拨打本报新闻热线67659999报名即可。